

செய்தி வெளியீடு

அரசு இ-சேவை மையங்களில் பதிவு செய்தால் இல்லம் தேடி வரும்
தமிழ்நாடு அரசின் "தமிழரசு"இதழ்

தமிழ்நாடு அரசின் பல்வேறு துறைகளின் ஆக்கப்பணிகளை எடுத்துரைக்கும் வகையில் வெளியிடப்பட்டு வந்த பல்வேறு இதழ்கள் அனைத்தையும், ஒரே அரசு இதழாக "தமிழரசு" எனும் பெயரில் முத்தமிழறிஞர் டாக்டர் கலைஞர் அவர்கள் 1970ஆம் ஆண்டு ஜூலை 1 முதல் மாத இதழாக உருவாக்கினார்.

பல்வேறு தனியார் அச்சகங்களில் அச்சிடப்பட்டு, வெளியிடப்பட்டு வந்த தமிழரசு மாத இதழுக்குச் சொந்தமாக ஒரு அரசு அச்சகத்தை முத்தமிழறிஞர் டாக்டர் கலைஞர் அவர்கள் 1972ஆம் ஆண்டு உருவாக்கினார். ஓமந்தூரார் அரசினர் தோட்டத்தில் செயல்பட்டு வந்த தமிழரசு அச்சகம், தற்போது சென்னை தரமணியில் புதுப்பொலிவுடன் செயல்பட்டு வருகிறது.

தமிழரசு இதழ், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலத்தில் நான்கு வண்ண வெப்பச்செட் இயந்திரம் மூலமாக அச்சிடப்பட்டு மாதந்தோறும் வெளியிடப்பட்டு வருகிறது. தமிழரசு, தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் தனி இதழ் ரூ.20 ஆகவும், ஆண்டுச் சந்தா ரூ.240 ஆகவும், 10 ஆண்டுகளுக்கான ஆயுள் சந்தா அஞ்சல் கட்டணம் உட்படத் தமிழரசு தமிழ் ரூ.2000 ஆகவும், தமிழரசு ஆங்கிலம் ரூ.2400 ஆகவும் நிர்ணயம் செய்யப்பட்டுள்ளது.

அரசு செயல்படுத்தும் அனைத்து நலத்திட்டங்களையும், சாதனைகளையும் பொதுமக்கள் எளிதில் படித்துப் பயன்பெறும் வகையில், தொகுத்து இதழ் வடிவில் வெளியிட்டு மக்களுக்குக் கொண்டு சேர்க்கப்படுகிறது. மேலும், போட்டித் தேர்வுகளுக்கு தங்களைத் தயார் செய்துகொள்ளும் மாணவர்களுக்கும் தமிழரசு இதழ் பயனுள்ளதாக இருக்கும்.

மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் திரு.மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள், தமிழகத்தின் கடைக்கோடி மக்கள் மற்றும் உலகெங்கிலும் உள்ள தமிழர்கள் அனைவரும் அரசின் மக்கள் நலத்திட்டங்களை எளிதில் அறிந்துகொள்ள பல்வேறு நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள ஆணையிட்டுள்ளார்கள்.

அதனடிப்படையில், செய்திமக்கள் தொடர்புத்துறையின் மூலம் வெளியிடப்படும் தமிழரசு மாதஇதழை, அனைவரும் பெற்றுப் பயனடையும் வகையில் அரசு இ-சேவை மையங்கள் வாயிலாகவும், சந்தாத்தொகை செலுத்தும் வசதி அறிமுகம் செய்யப்பட்டுள்ளது. மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்களின் அறிவிப்புகள், உரைகள், நிகழ்ச்சிகள் அரசின் மக்கள் நலத்திட்டங்கள் மற்றும் அரசாணைகள் ஆகியவற்றை முழுமையாகப் பொதுமக்கள் அறிந்து பயனடைய அரசு இ-சேவை மையங்களில் தங்கள் பெயர் மற்றும் முகவரி விவரங்களைத் தெரிவித்து, பதிவு செய்து தமிழரசு இதழை அஞ்சல் வாயிலாகப் பெற்றுபயனடையக் கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறது.

தமிழரசு இதழுக்கு www.tamilarasu.org என்ற இணையதளத்திலும் சந்தாத்தொகையினை நேரடியாகச் செலுத்தலாம். மேலும், தமிழரசு சந்தாத் தொகையினை வங்கிவரைவோலையாகவோ, பணவிடை மூலமாகவோ இணை இயக்குநர் (வெளியீடுகள்), தமிழரசு அலுவலகம், இராஜீவ்காந்தி சாலை, கானகம், தரமணி, சென்னை - 600 113 என்ற முகவரிக்கு தங்களின் பெயர், கதவுஎண். தெருப்பெயர், ஊர், மாவட்டம், அஞ்சல் குறியீட்டு எண் மற்றும் கைப்பேசிஎண் ஆகியவற்றைச் சரியாக எழுதி அனுப்பித் தமிழரசு இதழைப் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

வெளியீடு: இயக்குநர், செய்தி மக்கள் தொடர்புத்துறை, சென்னை-9